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HHUHUCAIAMHWH 3ACATT ZAPTBIH A2PT3A39X
BUEUHUH TAMHWP. CITOPTBIH XOPOOHHLI Z[API‘bIH
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TaMI35H ABYyynax Tyxai.

TYNAAX Hb:

Hor. YnaanCsaTap XOTHH 1998 OoHH 3yyH OyymanT IaaMHH
HacaHn XypordnuitH aBapra wmajzrapyynax ToMussHu#T T998 OHH
4-p capHH 4-II-HH empYYH5n XOTHH CONOBCPONHH Ta3pHH CYPranT
apra 3yl#iH TaHXUME aByyncyralt.

Xoép. TeMussHU# TaMuapuun,myYIrynuitl marHanm 30pUYISH
59500 Terpermiir CHOpTHH apra XsMxD9HEPE 3apmnaac rapraxur
BA-6o B.l3pMaa-n 3eBmeepcyrsit.

TypaB., ToMuesHufi TeCBUAT HOTIYT'DSpP XaBcpajnTaap, TOMIDIHEUT

30XUOH sABYyy»nax myyruuf#iH seBnenumii Xo€pryraap XaBCpanTaap TYC
Tyc Oartancyrail.

IlepeB. TaMISSHEAT Y3971 CypTazn 30XuUOH CafiryynanTHH eHIep
XOMKDSHI ABYYAAXHD MYYTYHWitH 36Brenn maazracyraft.
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Hufticnanuith sacar maprHH TopTaoIsX

GuemitH TaMUp CIOPTHH XOPOOHH NapTHH
F0 TOOT TymaajnHH HSTIYT35D
XaBCpanT.

Har.  TomussHI#E ToceB

a/ TaMEpYmHH marHAN

I-p Gaiip 3 x 3000 Ter = 9000 Ter
2-p CGailp B3 x 2000 Ter = 6000 Ter
3-p Gaiip 3 x I500 Ter = 4500 Ter

Tycrail marHan 2 x 2000 Ter = 4000 Ter
éyrnm = 28500 Ter

6/ myyrumufin marHan

YneuH myyra 5 x 8 x 900 Ter = 36000 Ter

Huitir nyH = 59500 Ter




Hor, TaMuasHUiT 30XMOH AByynrax myyruu#tH seBnenuiir

Huoiticnopuiin 3acar maprHH T3pTamaX
Omeufit TaMup CIIOPTHH XOPOOHH HapTHH

20 TOOT TymaanmHH XOEpIyTaap

XaBCpanT.

IOp IMypmcaH OypanmaxyyHrsfirssp Oarancyrait. YyHE:
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